Yuurean: PeopoBa Hagexaa MuxaijioBHa




~le «YHYUTbCA MOXXHO Beceno...
nepeBapuBaThb 3HaHusA, HaQo
nornowaTtb UX C anneTuTom».

+ A ceituac npéREFTHERBRHC )
Tbl roTOB HA4YaTb YPOK?

Bce nb Ha mecTe, BCE INb B Nopsaake,
PyJka, KHMXKa U TeTpaakm?

* Bce nu npaBunbHO cUOAT?
Bce nb BHUMATENbHO MAOaAT?
Kaxkgbi XO4eT nony4varthb
TonbKo NULLb OLUEHKY “5”!




Buiuucjaurte:
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“dKcnpecc-onpoc”

1) Kakue yncna pacnonoxeHbl npaBee Hynsa?

2) HasoBute yncno, He gBngaOLLEEcs HU
oTpuLaTerbHbIM, HY MOSTOXKUTENbHBIM.

3) [Oe HakoopgmMHaTHOW NPAMOW pacnosfioXeHb!
oTpuuartenbHble Ynucna??

4) HasoBuTe TOYKY, MMEIOLLYIO OTPULIATENbHYIO
KoopaMHaTy.

5) Kakyro koopauHaTy MMEEeT TOYKa, pacnorioxXeHHast
rneBee OT Hynd Ha 100 eAUHMYHbIX OTPE3KOB?

6) Kakyro koopauHaTy MMeEeT TOYKa, pacrnorioXXeHHas

npaBee OT HyNs Ha 18 eANHNYHbBIX OTPE3KOB? ’
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Havyeprure KOOPAMHATHYIO NPAMYI0, IPUHAB
32 ¢AMHUYHBIN OTPE30K JJIMHY OTHOH KJIETKHU
Terpaau. OTMeTbTe HA 3TOU NMPAMOU TOUKH:

A(5)9 P('G)a M(6)9 B(8)9 K('3)
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““Hemy paBro paccrosinne(B eIMHHYHBIX 0TPE3KA -

Touku O 1o K? G 30
Yemy paBHO paccrosinue(B eIMHUYHBIX OTPe3Ka%y %
Touku O 10 P? .

Yemy paBHO paccTosiHue(B eAMHHYHBIX OTPE3KAX) OT ‘-
Touxku O 10 M?

Kakne TOYKH 0JHHAKOBO YIaJIeHbI OT Ha4Yaja orcuéra?
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ITycTh HAaM HAJ0 BBIMTH M3 TOYKHM U NPOITH MYTh
B 6kM (1kM = 1 ex.oTpe3ky). B kakyio TOUKy MBI
momaaém?

Kak Hago aABUrarbcsi, 4ToObLI MONACTDL B 3 TH

TOYKU?
B MMPOTHBOMOJI0KHLIX HANPABJIEHHUSIX




3HAYMT, yrcaa 6 u -6 OynyT MpoOTHUBONMOJIOKHBIMM.
IHonpoOyiTe chopmyaupoBaTh olpeaeieHue, KAaKHe
7K€ YMCJIa HAa3hIBAKOTCH MPOTHUBOIOJI0KHBIMHU.

Onpenesenue: /Ipa ynciaa, oTIn4aOUMecs APyr
OT Apyra ToJbKO0O 3HAKaMH, Ha3bIBAIOTCHA
NPOTHUBONOJIO0KHBIMH.
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Bbibepute umcna,
NMPOTUBOMNOJSIOXHbIE
AaHHbLIM U
pacwudgpyunTte
cbaMUnuIo YeLwuckoro
MaTeMaTunKa, KOTopbIn
BBEN B
MaTeMaTU4eCKnm A3bIK
CUMBOIbI «+» N «=»

—ll; 4,7; 0; —6,91; 53; -9
2 11




Ha3zoBuTe 4K C/10, MPOTHUBOIOJI0KHOE:

Kakoe uuc.io,
17 -17 IPOTHUBOIIOJIOKHOE
MOJI0KHTETbHOMY YHCTY?
-46 46

Kakoe 4yucJo,
NPOTHBOMOJI0KHOE
53 o 6 -53 3 6 OTPHUIATETHLHOMY YHCJIY?

Kakoe 4uco,
'892 8,2 NMPOTHUBOIOJI0KHOE HYJIH0?




YKakuTe napbl NPOTHBONOJI0KHBIX YHCEJI:

D,2 0,4
-8,1 -3,8

3,3 -5,2
-0,4 8,1
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Ne 926. Haiaure yncjia, IPOTUBONOJI0KHbIE YHCTAM:

-276; 124; -321; 62;
9; -1; 1; -7,3; -9; 0,0;

-9/7;4 %5 -3 %, .
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Kakoe 4HC/10, IPOTHBOIOJIOKHOE YHCTY - 29

Torma MOKHO 3anUCATh: - (- 2) =

Kakoe 4nc/10, TPOTHBONOJIOKHOE YHUCITY = 7?

Torna MoKHO 3anMCaTh: = (- 7) =17

Kakoe 4nc/10, MPOTHBOMNOJIOKHOE YHCcay — 1117

Torma Mo:xHO 3aNKCATD; = (- m) — 1m




IlocTaBbTE BMECTO * TaKoe YHCJIO, YTOOBI MOJYIHIOCH
BEepPHOE PABEHCTBO:

(-4)=* 4
5,1=-*%5,1

- (-3,7)= *3,7 i (__gf)z -3

i ots CamMocTofaTeJILHO
2% Il -2% 27 u -

BbIIOJIHUTE No9
yueOHHUKA. |




Ne 931. 3anonHuTe NycTble MecTa B Tabnuue u oTMeTbT
Ha KOOpAWHATHON NPAMON TOYKU, UMeroL e CBOUMU
KoopaMHaTtaMum Yymcna nony4yeHHoOu Tadbnuubl.




Ecau x = 32, To -x= -32

Ecan -x =32, 10 X= -32
Ecmm-x=-32, Tox= 32
Ecim x=-(-32), 10 - X=

Ecim -x =-(-32), 10 X=

Ecim x=-(-(-32)), 10 -X=




Mcnonb3ysa nonyyeHHble

3HaHuA pewinTe ypaBHeHuUs
Ne 932

=-3 15/16




CamocTosaTenbHasa padoTta

e 1BapuaHT e 2 BapuaHT
Ne1 Ne1
3anuwuTe Yynucno, 3anuvwuTe Y1cno,
NPOTUBOMNOSIOXHOE Ynucny: -3,18; NMPOTUBOMOJIOXHOE Ynucny: -2,48;
11; -5; 2(1/3); 19/47; -0,417. -9; 4; -5(2/5); 1;/23; -0,029.
2

Ne2
OTMmeTbTe Ha KOOPANHATHOW OTmeTkTe Ha KOOpAMHATHOW
NPSIMOI TOYKM, MPUHSAB 3a

NPSAMOMN TOYKU, NPUHSAB 32 :
€ANHUYHbIN OTPE30K ANINHY €ANHNYHBIN OTPE30K ANNHY
ofHOW KneTku TeTpaau: A(-1,2); B AByX Knetok Tetpagu: A(-1,2); B
(-0,8); C(2,2); A(1/5), E(-2/5). (-0,8); C(2,2); A(1/5), E(-2/5).

Ne3

Ne3
PewwuTte ypaBHeHue PewuTe ypaBHeHue
-a=30,4

-X = 6,07
-B=-18

e 8,23
-a=-(-12,34) - ¢=-(-8,23)




*]. YTo HOBOIO BHI y3HAJIH !
2. Uemy HayYHJIHCh?

3. Kakne uynciia Ha3bIBalOT IMPOTHUBOMOIO0KHBIMU?

4. Kakoe 4ucIIo IpOTUBOMNOJIOKHO CaMOMYy cebe?

*5. CKOJIBKO y KaXKJ10TO YHCJa CYIIECTBYET
IIPOTUBOIIOJIOKHBIX ?
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